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JInHEerHbIC HEPABEHCTBA

® HepaseHncTBo Buga ax+e6>0, rae a, 6 - M0ObIC
yucia, az(0, Ha3pIBaeTCs JUHEHUHBIM.

® Hanpumep: a) 0,5x<0
0) -3x>0
B) 2,84x-5,68>0



CBOMCTBA HCPABCHCTB:

1.3 mo001 4acTH HEPABEHCTBA MOYKHO
IIEPCHOCUTH B APYIYIO JHO00E CIIaracMoe C
IPOTUBOIIOJIOKHBIM 3HAKOM, HE MECHSIS
[IpU 3TOM 3HAaK HEPaBCHCTBA.

Hanpumep:
3x+6<-x+13
3x+x<-6+13




2.00€ 4acTh HepaBEHCTBA MOKHO YMHOKHUTh
WJIM pa3fe/IuTh Ha OJTHO U TO JKE
MOJ0KUTEIBHOE YHUCJIO HE MEHSIS IIPH 3TOM
3HaK HEPAaBCHCTBA.

Hanpumep:

a) 3x>9
3x:3>9:3
xX>3

0) 0,5x<0,25
2-0,5x<2-0,25
x<0,5



3.00¢ yacTu HEpABEHCTBA MOKHO YMHOXKHUTH
WU pa3AeauTh Ha OJHO U TO JKE
OTPHULIATEIIFHOE YUCIIO, UBMEHHUB IIPU 3TOM
3HAK HEPABECHCTBA HA IIPOTHUBOIIOJIOXHBIN.

Hanpumep:
a) -4x=2
-4x:(-4)>2:(-4)
x>-0,5
0) -0,3x<-6
-0,3x:(-0,3)>-6:(-0,3)
x>20)



KBagparHbie HEPABEHCTBA

HepaBencTBo Buaa ax*+Bx+c<0, rae a,B,
C-JII00BIE uncia,a#(0, Ha3bIBaeTCs
KBadpPaTHBIM.

Hampumep: a) 2x*>0
0) -4x*+8<0
B) 2x-x*<0
r) 14x+5>3x2



YTOOKI peluTh KBaAPaTHOE HEPABEHCTBO
METOA0M Hapado1, HAJO:

1. paccMoOTpeTh QYHKIUIO Y=aX>+BX+cC,
ONpEJICINTh HalIpaBJICHUE BETBEH MapaOOIIbI;

2. pelmIUTh KBAJIPaTHOE ypaBHEHUE ax*+BX+C=0);

3. cCXeMaTU4E€CKHU MOCTPOUTh Napadoay, y4YHUThIBas
HaNpaBJICHUE BETBEU U TOUKH IEPECEUYCHUS C OCBHIO
Ox;

4. yunuThIBas 3HaK HEPABEHCTBA, BLIOPATh HY>KHbIC
IIPOMEKYTKH 1 3alIUCaTh OTBET.
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|1 .PemnTs HEPABEHCTBO:
-x*+7x-12>0
PaccMmoTpuM QyHKIUIO y=-X*+7X-12

Koa(pdumpeHt a=-1,3HaunT BeTBU
napa0oJibl HAIIPABJICHBI BHU3.

Pemmm ypaBHenune -x*+7x-12=0

D=49-48=1
X =(-7+1):(-2); x2=(-7-1):(-2)

‘ X1=3; X= 4
|
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oTBeT: X€|[3:4]



2.PemyM HEpaBEHCTBO
x2-4>()
y=x°-4,
a=1- BeTBM MapadOIbl HANPABJICHBI
BBEPX;
x*-4=0
X*=
x=%2
CtpouM napadoiy (CXeMaTU4HO)
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